马来西亚公司注册条件和流程

产品名称	马来西亚公司注册条件和流程
公司名称	登尼特服务外包(江西)有限责任公司
价格	9000.00/个
规格参数	登尼特:1件
公司地址	江西省南昌市高新区火炬大街807泰豪软件园北 区综合楼D区101
联系电话	0791-881607085 15070868012

产品详情

马来西亚位于东南亚,首都吉隆坡,联邦政府行政中心布城。马来西亚是个多民族、多元文化国家。其经济在20世纪90年代突飞猛进,为亚洲四小虎之一,已成为亚洲地区引人注目的多元化新兴工业国家和世界新兴市场经济体。

马来西亚公司注册优势:

- 1、马来西亚公司不会受到外资持股的限制,所以您可以外国人身份注册马来公司。(除某部分马来地区可能受到限制)
- 2、马来西亚接近其它东盟国家,地理位置优越,方便拓展国际贸易市场。
- 3、对于不同成立公司的费用限制较少
- 4、马来政府支持和推进数字经济的发展

马来西亚公司注册流程如下:

- 1、确认公司英文名称,以SDN.BHD结尾
- 2、需提供马来的有效注册地址
- 3、提供董事股东的身份证 护照
- 4、注册资本一般为1000马币,超过需实缴

- 5、确认马来西亚公司的经营范围
- 6、公司注册周期:7个工作日左右